

ಹಾಸನ ನಗರ ಗೃಹ ನಿರ್ಮಾಣ ಸಚಕಾರ ಸಂಘ ನಿ.		
ದೇವರಾಜ ಅರಸೀಕೆರೆ ಮಾರ್ಕೆಟ್, ಹಾಸನ. ☎ 264825		
ವರ್ಷದ 3 ವರ್ಷಗಳವರೆಗೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ(%)	ಕಿರಿಯ ಸಾಮಾನ್ಯ(%)
* 1 ವರ್ಷದಿಂದ 3 ವರ್ಷಗಳವರೆಗೆ	10.5	11
* 181 ದಿನಗಳಿಂದ 365 ದಿನಗಳವರೆಗೆ	8	8.5
* 91 ದಿನಗಳಿಂದ 180 ದಿನಗಳವರೆಗೆ	7	7.5
* 31 ದಿನಗಳಿಂದ 90 ದಿನಗಳವರೆಗೆ	6	6.5
* 90 ತಿಂಗಳಿಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ವೇಗದ ನಿರ್ಮಾಣ		

# ಜನತಾ ಮೈದ್ಯಮ

**PREMIER MARKETING**  
 #817/A, Opp: Mallige Residency, Govt. High School Field, Road, Hassan.  
 Ph: 9620621333  
 9448742971  
 9844090035  
 08172-233509  
**Dr. Aquaguard**  
 RO+UV+TDS Controller Water Purifier & Water Softener

**5 ಪಾಕ್ ಯೋಧರನ್ನು ಹೊಡೆದುರುಳಿಸಿದ ಭಾರತೀಯ ಸೇನೆ**  
 ಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಪ್ರಚಾರಿತ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿ ಕದನ ವಿರಾಮ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಮಾಡಿದ ಪಾಕಿಸ್ತಾನಕ್ಕೆ ಭಾರತೀಯ ಸೇನೆ ಮುಖ್ಯ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುವಂತಹ ಹೊಡೆತ ನೀಡಿದ್ದು, 5 ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಯೋಧರನ್ನು ಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿದೆ. ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಪುಂಜಾಬ್‌ನಲ್ಲಿ ತಕ್ಷಣ ಪ್ರತ್ಯುತ್ತರ ನೀಡಿರುವ ಭಾರತ ಅಪ್ರಚಾರಿತ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿದ ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಯೋಧರ ಪ್ರತಿ 5 ಯೋಧರನ್ನು ಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿದ್ದು, 6 ಯೋಧರನ್ನು ತೀವ್ರವಾಗಿ ಘಾತಗೊಳಿಸಿದೆ.

**‘ಹಿರಿಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ವೇತನ ಕಡಿತದಿಂದ ಯುವಕರ ಉದ್ಯೋಗ ಭದ್ರತೆ ಸಾಧ್ಯ’**  
 ಐಟಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಹಿರಿಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಪದೇಪದೇ ವೇತನದಲ್ಲಿ ಕಡಿತ ಗೊಳಿಸುವುದಾದರೆ ಯುವ ಜನತೆಯ ಉದ್ಯೋಗ ಭದ್ರತೆ ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ಇನ್ಫೋಸಿಸ್ ಸಹ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಎನ್.ಆರ್.ನಾರಾಯಣಮೂರ್ತಿ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಉದ್ಯಮದಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಚಾಣಾಕ್ಷ ಕಾರ್ಯಕರ್ಮಿಗಳು ಎಲ್ಲರೂ ಉದ್ಯೋಗ ಕಡಿತ ಸಮಸ್ಯೆಗೆ ಪರಿಹಾರ ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುವ ಆಲೋಚನೆ ಹೊಂದಿರುವುದರಿಂದ ಅನುಮಾನವಿಲ್ಲ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

**ರಾಜ್ಯದ 6ನೇ ವೇತನ ಆಯೋಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಎಂ.ಆರ್.ಶ್ರೀನಿವಾಸಮೂರ್ತಿ**  
 ರಾಜ್ಯದ ಆರನೇ ವೇತನ ಆಯೋಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ನಿವೃತ್ತ ಐಎಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಎಂ.ಆರ್.ಶ್ರೀನಿವಾಸಮೂರ್ತಿ ನೇಮಕಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಹಣಕಾಸು ಇಲಾಖೆಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ನಿವೃತ್ತರಾಗಿದ್ದ ಅವರು ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುತ್ ನಿಯಂತ್ರಣ ಆಯೋಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಜನತಾಮೈದ್ಯಮ ಬೆಂಗಳೂರು ದೈನಿಕ **JANATHAMADHYAMA KARKAN. RNI 41566.** ಸಂಪುಟ : 40 ಸಂಚಿಕೆ : 205 ಶುಕ್ರವಾರ ಜೂ.2, 2017 ದೂರವಾಣಿ : 268494 ಪುಟ-4 ರೂ.2-00 NO. HSN-761/ 2015-17

## ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಅಕ್ಕಿ, ಮೊಟ್ಟೆ ನಂತರ ಈಗ ಸಕ್ಕರೆಯ ಸರದಿ | ಬೆಚ್ಚಿ ಬಿದ್ದ ನಾಗರಿಕರು | ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಮಿಶ್ರಿತ ಸಕ್ಕರೆ ಮಾರಾಟ ಜಾಲ!

ಹಾಸನ : ಕಲಬೆರಕೆ ಅಕ್ಕಿಯ ಸುದ್ದಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ನಾಗರಿಕರನ್ನು ಬೆಚ್ಚಿ ಬೀಳಿಸಿತು. ರಾಜ್ಯದ ಹಲವು ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಮೊಟ್ಟೆಯ ಸುದ್ದಿಯನ್ನು ಕೇಳಿದ್ದೆವು. ಈಗ ನಗರದಲ್ಲಿಯೇ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಸಕ್ಕರೆ ಮಾರಾಟ ಜಾಲ ಪತ್ತೆಯಾಗಿದೆ. ಇದು ನಗರದ ನಾಗರಿಕರನ್ನು ಬೆಚ್ಚಿ ಬೀಳಿಸಿದೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಹಕರೊಬ್ಬರು ಅಂಗಡಿ ವೊಂದರಲ್ಲಿ ಸಕ್ಕರೆ ಖರೀದಿಸಿದಾಗ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಸಕ್ಕರೆ ಬಂದಿದೆ. ನಗರದ ಅರಳಿಕಟ್ಟೆ ನಿವಾಸಿ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರು ನಗರದ ಹಳೇ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಟ್ರೇಡರ್ ವೊಂದರಲ್ಲಿ ಸಕ್ಕರೆ ಖರೀದಿಸಿದ ವೇಳೆ ಸಕ್ಕರೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಸಕ್ಕರೆ ಪತ್ತೆಯಾಗಿದೆ.

ಇವರು ಮೂರು ಕೆ.ಜಿ. ಸಕ್ಕರೆ ಖರೀದಿಸಿದ್ದು, ಇಡೀ ಸಕ್ಕರೆಯಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು ಒಂದು ಕೆ.ಜಿ.ಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಪತ್ತೆಯಾಗಿದೆ. ಇವರು ಮೂರು ದಿನಗಳ ಹಿಂದೆ ಸಕ್ಕರೆ ಖರೀದಿಸಿ ಮನೆಗೆ ತಂದಿದ್ದರು. ಸಕ್ಕರೆ ಬೆರೆಸಿ ಒಟ್ಟು ಮತ್ತು ಹಾಲನ್ನು ಕುಡಿದಿದ್ದಾರೆ. ಈ ವೇಳೆ ಬಿಸಿನೋಡು ಬಂದು ರೀತಿಯ ವಸ್ತು ಪತ್ತೆಯಾಗಿದ್ದು, ಇಡೀ ಕುಟುಂಬದವರು ಹಾಗೆಯೇ ಅಗಿದು ನುಂಗಿದ್ದಾರೆ. ಮತ್ತೆ ಬುದ್ಧವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಓಟು ಮತ್ತು ಕಾಫಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಓಟು ಮತ್ತು ಕಾಫಿಯನ್ನು ಫಿಲ್ಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಸೋಡಿಸಿದಾಗ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಅಂಶ ಇರುವುದು ಪತ್ತೆಯಾಗಿದೆ. ಸಕ್ಕರೆಯ ರೂಪದಲ್ಲಿಯೇ ಬಿಳಿಯ ಬಣ್ಣದ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಮತ್ತು ರಬ್ಬರ್ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಅಂಶವು ಚೀನಾ ಸಕ್ಕರೆ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಕಾಲಿಟ್ಟಿದೆ.

ನೀರಿಗೆ ಸಕ್ಕರೆ ಹಾಕಿದರೆ ಅಸಲಿ ಸಕ್ಕರೆ ಕರಗುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ಈ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಅಂಶ ಕರಗದೆ ಹಾಗೆಯೇ ಉಳಿಯುತ್ತದೆ. (-ಪುಟ 4ಕ್ಕೆ)

ಈ ಪ್ರಕರಣ ಕುರಿತಂತೆ ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಿನ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು. ಗ್ರಾಹಕರು ದೂರು ನೀಡಬೇಕು. ಆಗ ಈ ಜಾಲವನ್ನು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚಬಹುದು. ಈಗಾಗಲೇ ಅಹಾರ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಗೆ ತನಿಖೆಗೆ ಸೂಚಿಸಿದ್ದೇನೆ. -ಎ.ಮಂಜು, ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ.

ಅಂಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಸಕ್ಕರೆ ಮಾದರಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದನ್ನು ಮೈಸೂರಿನ ಅಹಾರ ಸಂಶೋಧನಾ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ವರದಿ ಬಂದ ನಂತರ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು. ಈಗಾಗಲೇ ಇದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮೂಟೆ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. - ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು, ಅಹಾರ ಇಲಾಖೆ.

## ಗೋಹತ್ಯೆ ನಿಷೇಧ ಕಾಯ್ದೆ ವಿರೋಧಿಸಿ ದ.ಸ.ಸಂ. ಪ್ರತಿಭಟನೆ



ಹಾಸನ : ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಚಾರಿಗ ತಂದಿರುವ ಗೋಹತ್ಯೆ ನಿಷೇಧದ ಆದೇಶವನ್ನು ಒಪ್ಪದಂತಹ ಅಭಿಪ್ರಾಯವನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಿಸಿ ಅಗ್ರಹಾರ ದಲಿತ ಸಂಘರ್ಷ ಸಮಿತಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಗುರುವಾರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಕಛೇರಿ ಎದುರು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದರು.

ನಿರ್ಧಾರದಿಂದ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಜನರು ಉದ್ಯೋಗ ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುವಂತಾಗಿದೆ. ಗೋಹತ್ಯೆ ನಿಷೇಧ ಕಾಯ್ದೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಸೂಕ್ತ ವಿಚಾರವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ವಿವಿಧ ಧಾರ್ಮಿಕ ಮುಖಂಡರ ಸಲಹೆ, ಸಹಕಾರ ಪಡೆದು ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿತ್ತು. ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ ಅವರು ಪ್ರಚಾರದ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಕೈಬಿಟ್ಟು ರಾಜ್ಯದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ತತ್ಪರಿಣಾಮದ ಅಪರಾಧಿಯಾಗಿರುವ ಜಾತಿ ಪದ್ಧತಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಮೂಲಕ ದಲಿತರ ಮನೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹೋಟೆಲ್ ಉಣಿಸಿ ಸೇವಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ರೀತಿಯ ಘೋರೀಕರಣದ ರಾಜಕಾರಣಿ ನಮಗೆ ಬೇಕಿಲ್ಲ ಎಂದು ಕಿಡಿ ಕಾರಿದರು. ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ದಲಿತ ಸಂಘರ್ಷ ಸಮಿತಿಯ ರಾಜ್ಯ ಸಂಘಟನಾ ಸಂಚಾಲಕ ನಾಗರಾಜ್ ಹೆಚ್.ಎಲ್., ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸಂಪತ್ ಕುಮಾರ್, ನಗರಸಭೆ ಸದಸ್ಯ ತಲ್ಲಾ, ಶಶಿಮುಲ್ಲಾ ಖಾನ್, ಮಹಮ್ಮದ್ ಅಸೀಫ್ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

## 18ರಂದು ನಗರ ಸಾರಿಗೆ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ ಸೇವೆಗೆ ಸಮರ್ಪಣೆ

ಹಾಸನ : ಉದ್ಘಾಟನೆಗೆ ಸಿದ್ಧಗೊಂಡಿರುವ ಕೆ.ಎಸ್.ಆರ್.ಟಿ.ಸಿ. ನಗರ ಸಾರಿಗೆ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಹಾಗೂ ರೇಷ್ಮೆ ಮತ್ತು ಪಶು ಸಂಗೋಪನಾ ಸಚಿವ ಎ.ಮಂಜು ಗುರುವಾರ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರು ಜೂನ್ 18 ರಂದು ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಅಂದು ಈ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣವನ್ನು ಸೇವೆಗೆ ಸಮರ್ಪಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಇದರೊಂದಿಗೆ ಇನ್ನೂ ಹಲವು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ನಡೆಯಲಿವೆ ಎಂದರು.

ಸುಸಜ್ಜಿತ ನಗರ ಸಾರಿಗೆ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣವನ್ನು 32.98 ಕೋಟಿ ರೂ. ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು, ಕಾಮಗಾರಿ ತೃಪ್ತಿ ತಂದಿದೆ. 36000 ಚದರ ಅಡಿ ವಿಸ್ತಾರವನ್ನು ವಾಣಿಜ್ಯ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಮೀಸಲಿರಿಸಲಾಗಿದ್ದು, 56000 ಚದರ ಅಡಿ ಜಾಗವನ್ನು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ವಾಣಿಜ್ಯ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಬಾಡಿಗೆ ರೂಪದಲ್ಲಿ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಸುಮಾರು 15 ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿ ಆದಾಯ ಬರಲಿದೆ ಎಂದು ಸಚಿವರು ಹೇಳಿದರು.

ಪಾರ್ಕಿಂಗ್‌ಗೂ ಕೂಡ ಹೆಚ್ಚಿನ ಜಾಗ ಲಭ್ಯವಿರುವುದರಿಂದ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗಲಿದೆ ಎಂದ ಸಚಿವರು, ಕೆ.ಎಸ್.ಆರ್.ಟಿ.ಸಿ. ಮತ್ತು ನಗರಸಭೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣಕ್ಕೆ ಹೋದಿ

## ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ, ಶಾಸಕ ಪ್ರಕಾಶ್ ನಡುವೆ ವಾಗ್ವಾದ

ನಗರೋತ್ಥಾನ ಅನುದಾನ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಚರ್ಚೆ | ಸಭೆ ಬಹಿಷ್ಕರಿಸಿದ ಶಾಸಕ ಹಾಗೂ ನಗರಸಭೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ

ಹಾಸನ : ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ಕರೆಯಲಾಗಿದ್ದ ನಗರೋತ್ಥಾನ ಅನುದಾನ ಹಂಚಿಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಡೆದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಎ.ಮಂಜು ಹಾಗೂ ಶಾಸಕ ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಪ್ರಕಾಶ್ ಅವರ ನಡುವೆ ವಾಗ್ವಾದ ನಡೆಯಿತು.

ಈ ಕುರಿತು ಶಾಸಕ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರ ನಡುವೆ ಬಿಸಿ ಬಿಸಿ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಯುತ್ತಲಿದ್ದ. ಕೊನೆಯ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಪ್ರಕಾಶ್ ಹಾಗೂ ನಗರಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಅನಿಲ್ ಕುಮಾರ್ ಸಭೆಯನ್ನು ಬಹಿಷ್ಕರಿಸಿದರು.

ಸರ್ಕಾರದ ಸೂಚನೆಯಂತೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ 8 ನಗರ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟಾರೆ 94 ಕೋಟಿ ರೂಪಾಯಿ ವೆಚ್ಚದ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಗೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲಾಯಿತು.

ಇದರಲ್ಲಿ ಶೇ.15 ರಷ್ಟನ್ನು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಪ್ರಗತಿ ನಂತರ ಬಿಡುಗಡೆಗೆ ಕಾಯ್ದಿರಲಾಯಿತು. ಉಳಿದ 85 ಕೋಟಿ ರೂಪಾಯಿಗೆ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಶೇ.24.1 ರಂತೆ 19.25 ಕೋಟಿ ರೂಪಾಯಿಯನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸಿ ಜಾತಿ, ಅನುಸೂಚಿತ ವರ್ಗದ ಕ್ರಿಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಮೀಸಲಿರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ 16 ಕೋಟಿ, ರಸ್ತೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ 31.15 ಕೋಟಿ, ಚರಂಡಿ-ಮಳೆ ನೀರು ನಿರ್ವಹಣೆ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ 4.45 ಕೋಟಿ ರೂಪಾಯಿ, ಕಟ್ಟಡ, ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಳಿಗೆಗಳು, ಮತ್ತಿತರ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ 8.90 ಕೋಟಿ ರೂಪಾಯಿ ಮೀಸಲಿರಿಸಿ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲಾಯಿತು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದರು. ನಗರಸಭೆಯ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ನಾಗೇಂದ್ರಯ್ಯ ಅವರ ಕುರಿತು, ನೀವೇಕೆ ಒತ್ತಡಕ್ಕೆ ಮಣಿಯುತ್ತೀರಿ? ಈ ಕೆಲಸ ಆಗಲಾರದು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸರಿಯಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಬೇಕು. ಒತ್ತಡಕ್ಕೆ ಮಣಿದರೆ ಪರಿಣಾಮ ನೆಟ್ಟಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

## ಕೆರೆಗಳಿಗೆ ನೀರು ತುಂಬಿಸಲು ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ವೇದಿಕೆ ಒತ್ತಾಯ

ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ತರಬೇತಿ ಸ್ಥಳ ವಿಕೇಂದ್ರ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಅಲ್ಲದ ಹೋರಾಟದ ರೂಪುರೇಷೆಗಳ ಕುರಿತಂತೆ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದರು. (-4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ಕೆ.ಮಂಜುನಾಥ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಚನ್ನಪಟ್ಟಣ ಕೆರೆ ಯನ್ನು ಒಡೆದ ನಂತರ ಪಟ್ಟಣದ ಬಹುತೇಕ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳಲ್ಲಿ ನೀರು ಒತ್ತಿ ಹೋಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಚನ್ನಪಟ್ಟಣ ಕೆರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಈವರೆಗೂ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿಲ್ಲ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ ನೀರು ಯೋಜನೆ ಹಾಗೂ ದೋಣಿ ವಿಹಾರಕ್ಕೆ ನೀರು ಒದಗಿಸಿ ರೂಪಿಸಿದೆ. ಹಾಗೂ ಕೂಡ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ಕಾಮಗಾರಿ ವಿಳಂಬವಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಈ ಒನ್ನೆಲ್ಲಿಯಲ್ಲಿ ಜೂನ್ 3 ರಂದು ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ವೇದಿಕೆಯ ಮತ್ತೊಂದು ಸಭೆ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಈ ಸಭೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ತರಬೇತಿ ಸ್ಥಳ ವಿಕೇಂದ್ರ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಅಲ್ಲದ ಹೋರಾಟದ ರೂಪುರೇಷೆಗಳ ಕುರಿತಂತೆ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದರು. (-4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ಕೆ.ಮಂಜುನಾಥ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಚನ್ನಪಟ್ಟಣ ಕೆರೆ ಯನ್ನು ಒಡೆದ ನಂತರ ಪಟ್ಟಣದ ಬಹುತೇಕ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳಲ್ಲಿ ನೀರು ಒತ್ತಿ ಹೋಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಚನ್ನಪಟ್ಟಣ ಕೆರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಈವರೆಗೂ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿಲ್ಲ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ ನೀರು ಯೋಜನೆ ಹಾಗೂ ದೋಣಿ ವಿಹಾರಕ್ಕೆ ನೀರು ಒದಗಿಸಿ ರೂಪಿಸಿದೆ. ಹಾಗೂ ಕೂಡ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ಕಾಮಗಾರಿ ವಿಳಂಬವಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

## ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರಿಂದ ಚಾಲನೆ

ವಹಿಸುವಂತೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು. ಈ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದಲ್ಲಿ ಒಂದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 30ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ಬಸ್‌ಗಳು ನಿಲ್ಲಬಹುದಾಗಿದೆ. ಶಾಂತಿ ಗ್ರಾಮ, ಅಲೂರುಗಳ ವರೆಗೂ ಹಾಸನ ನಗರ ಸಾರಿಗೆ ಬಸ್‌ಗಳನ್ನು ಸಂಚಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಿವೆ. ಕೈಗಾರಿಕೆ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳಿಗೆ ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವ ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೂ ಇದರಿಂದ ಅನುಕೂಲವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಸಚಿವರು ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಟ್ಟರು.

ನಲವನೇಯಲ್ಲಿ 1000 ಬೈಕುಗಳು ಹಾಗೂ 100 ಕಾರುಗಳ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್‌ಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇದ್ದು, ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಇದನ್ನು ಸಮಯೋಪಯೋಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಎ.ಮಂಜು ಕಲೆ ನೀಡಿದರು.

ಕೊಂಡಂತೆ ಬಿಟ್ಟಿರುವುದರಿಂದ ಸಣ್ಣ ಗೊಡುಗಳನ್ನು ತರವುಗೊಳಿಸಬೇಕು. ಅಲ್ಲಿ ಸುಸಜ್ಜಿತ ಕಟ್ಟಡಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿ ಈಗ ಇರುವ ಅಂಗಡಿ ಮಾರಾಟ ಕೆಲಸಗಳಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ನೀಡುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕ್ರಮ

1000 ಬೈಕುಗಳು ಹಾಗೂ 100 ಕಾರುಗಳ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್‌ಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇದ್ದು, ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಇದನ್ನು ಸಮಯೋಪಯೋಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಎ.ಮಂಜು ಕಲೆ ನೀಡಿದರು.